
 

 

 

 

 

 
 

З 01 липня 2022 року набрав чинності Закон України від 21 червня 2022 року № 

2325-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 

законодавчих актів України щодо перегляду окремих пільг з оподаткування» (далі 

– Закон № 2325), яким внесено зміни до Податкового кодексу України. 

Зокрема Законом № 2325 передбачено: 

 

-  заборону для платників єдиного податку третьої групи (юридичних осіб та 

фізичних осіб – підприємців), які використовують особливості оподаткування, 

встановлені п.п. 9.3 п. 9 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні положення» Податкового 

кодексу України здійснення імпорту автомобілів легкових, кузовів до них, 

причепів та напівпричепів, мотоциклів, транспортних засобів, призначених для 

перевезення 10 осіб і більше, транспортних засобів для перевезення вантажів, 

скасування звільнення від оподаткування ПДВ при ввезенні товарів на митну 

територію України платниками єдиного податку третьої групи, які використовують 

особливості оподаткування, встановлені п.п. 9.3 п. 9 підрозд. 8 розд. ХХ «Перехідні 

положення» Податкового кодексу України; 

-  скасування звільнення від оподаткування ПДВ, акцизним податком операцій з 

ввезення фізичними особами на митну територію України автомобілів легкових, 

кузовів до них, причепів та напівпричепів, мотоциклів, транспортних засобів, 

призначених для перевезення 10 осіб і більше, транспортних засобів для 

перевезення вантажів у митному режимі імпорту; 

-  скасування звільнення від оподаткування ПДВ операцій з ввезення товарів на 

митну територію України у митному режимі імпорту суб’єктами господарювання, 

які зареєстровані платниками єдиного податку першої, другої та третьої групи.  

Закон № 2325: зміни до Податкового кодексу України 

з 01 липня 2022 року 

 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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